

ХОРОШИЕ НОВОСТИ

В ПРИМОРСКОМ РАЙОНЕ ЗАЛОЖИЛИ ЕЩЕ ТРИ АЛЛЕИ И ГОТОВЯТСЯ РАЗБИТЬ СКВЕР

Сегодня в Приморском районе высадили около 100 деревьев в трех новых памятных зеленых зонах. Они посвящены подводникам, воздухоплавателям и работникам театра.

Как сообщили «Вечёрке» в районной администрации, новые аллеи расположились около гимназии №66 на Аэродромной улице.

Аллея Подводников создана в память о кавалере ордена Мужества капитан-лейтенанте ВМФ Дмитрие Колесникове, погибшем на АПРК «Курск» в августе 2000 года.

— Дмитрий Колесников учился в гимназии №66, где в память о его подвиге создан небольшой музей, в Приморском районе живут его родители, — рассказали в администрации.

Театральная аллея посвящена памяти режиссера Олега Мендельсона, основателя Театра «За Черной речкой», который располагается неподалеку от новых аллей.

Аллея Воздухоплавателей названа так в честь старого названия территории, на которой она находится, — Комендантский аэродром. Неподалеку в скором времени будет разбит сквер имени русского авиатора Льва Мациевича, обещают в администрации района.

Появление новых зеленых насаждений в Приморском районе приурочено к Всероссийскому дню посадки леса, который каждый год проходит по всей стране в мае.

Напомним, в апреле, как сообщала «Вечёрка», в Приморском районе был основан сквер в память о присоединении Крыма и разбита Аллея муниципалитетов.

РОСАВИАЦИЯ
РАСШИРЯЕТ
ГЕОГРАФИЮ ЛЬГОТНЫХ
МАРШРУТОВ



В КРЫМ ЗАПУСТЯТ ДЕШЕВЫЕ АВИАРЕЙСЫ

Как сообщает официальный сайт Росавиации, перечень субсидируемых маршрутов в Крым будет расширен в соответствии с постановлением правительства РФ об обеспечении транспортной доступности курортов республики для российских и зарубежных туристов.

О готовности выполнять субсидируемые рейсы в Крым уже поступили сообщения от нескольких авиакомпаний, включая «Сибирь», «Уральские авиалинии», «АК Барс Аэро», «Алроса», «Нордавиа», «Ред Вингс» и ряд других.

В течение семи дней после заключения договоров с Росавиацией авиакомпания должны будут зарегистрировать специальные тарифы на авиаперевозки в Крым, опубликовать их в системе бронирования и начать продажу билетов, сообщает агентство.

Покупать билеты в Крым по льготным ценам смогут не только российские граждане, но и туристы из-за рубежа. Дешевые авиарейсы на полуостров будут выполняться из Петербурга и 16 других городов в разных федеральных округах России.



В ГОРОД ПОВЕЗУТ СВЕЖЕЕ МОЛОКО

ФЕРМЕРЫ ИЗ ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ
ОТКРОЮТ В ПЕТЕРБУРГЕ СВОИ МАГАЗИНЫ

В каждом районе Петербурга откроется от двух до четырех магазинов фермерских продуктов, а всего в городе таких точек будет 70, сообщает областной Союз фермеров.

В ассортименте каждого магазина будут свежие фермерские молочные и мясные изделия, овощи и фрукты, хлеб и т. д. Площадь каждого магазина будет составлять до 400 кв. м. Сейчас в Петербурге около десятка небольших сетей фермерских продуктов, расположенных в основном в новых районах города и ориентированных главным образом на людей с высоким достатком.

Благодаря большому количеству магазинов в новой сети она сможет предлагать товары по более доступным ценам. Первые фермерские лавки нового формата могут появиться уже в следующем году.

Подготовила Оксана ЕРМОШИНА

Эдита Пьеха: Все хорошо — готовлюсь к концерту в день рождения...

«ВЕЧЁРКА» ПРОВЕРИЛА ТРЕВОЖНЫЙ СЛУХ О БОЛЕЗНИ ЛЮБИМОЙ ПЕВИЦЫ

На концерт народной артистки СССР Эдиты Пьехи в Северодвинске 13 мая собрались много ее поклонников. Люди пришли с цветами, чтобы увидеть Эдиту Станиславовну, услышать ее пение, подарить цветы... И певица общалась со своей публикой, слушала слова благодарности, принимала цветы, а потом неожиданно почувствовала себя плохо. В итоге концерт пришлось завершить чуть раньше обычного.

И хотя Эдита Станиславовна спела почти всю программу, которую наметила, все же ей пришлось покинуть сцену из-за высокой температуры и кашля. Зрители, по словам организаторов концерта, восприняли эту ситуацию с пониманием. Эдита Станиславовна отказалась от госпитализации, которую предлагали приехавшие к ней медики, и вернулась в Петербург. «Вечёрка» связалась с Эдитой Пьехой, чтобы убедиться, что здоровью народной артистки СССР ничего не угрожает.

— Эдита Станиславовна, как сейчас себя чувствуете?

— Уже все хорошо. Я только пять песен не додела, но мне это публика простила. Ведь это был мой долг: у меня еще в январе поднялась температура и концерт в Северодвинске пришлось отменить — перенести на май. 13 мая концерт состоялся — я хорошо отработала его. Конечно, если бы его можно было перенести на более поздний период, то было бы лучше — я ведь еще не совсем поправилась. Сейчас врачи говорят, что два дня у меня уже нормальная температура, так что скоро совсем поправлюсь.

— А какой диагноз врачи ставят — случайно не «вирусная инфекция», которая сейчас зацепила Петербург?

— В конце марта я выступала в Курске (певица давала в тамошней филармонии два концерта. — Л. К.). И когда я ехала в поезде — кто-то устроил сквозняк. Этого было достаточно, чтобы мой старый бронхит, который живет со мной с детства, сказал: «А я тут — я никуда не уходил». Я, конечно, не тепличное растение, но тем не менее простудилась. И все это время ходила с температурой и небольшим кашлем. Но все это оказалось неопасно для здоровья. Все прошло — я живая!!! И готовлюсь к концерту в день рождения.

«Вечёрка» пожелала Эдите Станиславовне здоровья, многая лета и чаще радовать нас своими песнями.



Эдита Станиславовна,
не болейте, будьте здоровы!

Людмила КЛУШИНА, фото Натальи ЧАЙКИ